



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 108/2024/PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.017982/2024-99

Foz Do Iguaçu-PR, 30 de setembro de 2024.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 245/2023/GR, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 282/2020/GR, torna público a retificação do Edital 107/2024 /PRPPG, o qual dispõe sobre a homologação das inscrições submetidas ao Edital 103/2024 /PRPPG - PIBIC-EM UNILA 2024/2025, conforme:

1 Onde se lê:

NOME DO CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
ALEX ALMEIDA LEÃO	HOMOLOGADA
IVANETE PEREIRA DOS SANTOS SIQUEIRA	HOMOLOGADA
JANETE DE SOUZA LIMA	HOMOLOGADA
ROSANE DE FATIMA HOFF DA SILVA	HOMOLOGADA

2 Leia-se:

NOME DO CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO
HERICK EMILIANO NASCIMENTO LEÃO	HOMOLOGADA
HELOYZA DOS SANTOS SIQUEIRA	HOMOLOGADA
MARINA DE SOUZA MACILHA	HOMOLOGADA

(Assinado digitalmente em 30/09/2024 09:38)

KATIA REGINA GARCIA PUNHAGUI

PRO-REITOR(A)

PRPPG (10.01.05.19)

Matrícula: ###471#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **108**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **30/09/2024** e o código de verificação: **aff65cf78d**